
Verticaux ÉCOBOIS • ECOWOOD Verticals
Matis • Europa

If you want to capture the elegance and warmth of 
fine wood, but your room has a window and door 
combination, consider Matis.
• Matis is the only alternative wood vertical blind to fit 
spaces that are not intended for horizontal blinds (great 
for patio doors)
• Matis is a unique alternative wood blind designed to
coordinate with Wood Vue horizontal blinds and the 
Europa Cornice
• The new stylish 4” louvers, beautify any room and 
capture the richness of wood – A splendid work of art
• Matis is more durable than wood and ideal for hot and 
humid environments.

Si vous souhaitez capturer l’élégance et la chaleur du 
bois, mais que votre pièce comporte une combinaison 
de porte-fenêtre, pensez à Matis.
• Matis est le seul store vertical en imitation de bois 
conçu pour les espaces qui ne permettent pas les stores 
horizontaux (parfait pour les portes patio)
• Matis est un store unique en imitation de bois qui  
peut être agencé avec les stores horizontaux Wood Vue 
et avec la corniche Europa
• Ces lamelles décoratifs de 4 po captent la  richesse du 
bois et embellissent toute pièce - un vrai chef-d’œuvre
• Matis est plus durable que le bois est idéal pour les 
milieux chauds et humides.
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Verticaux ÉCOBOIS • ECOWOOD Verticals
Matis • Europa

Matis vertical 4 po avec Corniche 
Europa 5,25 po
Matis vertical 4” with color 
matching Europa cornice 5.25”

Avantages • Features

Options pour le design • Design Options

100%
UV

PROTECTION UV
UV PROTECTION

Niveau de luminosité : 1 = élevé, 4 = bas
Light penetration : 1 = high, 4 = low

5

OPAQUE
BLACKOUT

Résistant à l’humidité • Moisture resistant
Idéal pour cuisines et salles de bains

Ideal for kitchens and bathrooms

ÉCOBOIS 
ECOWOOD

Alternative de bois sans PVC,
léger et recyclable.

Alternative wood, PVC-free,
light weight & recyclable.

Matis s’agence au 
Wood Vue 2,5 po
Matis Color Matches 
Wood Vue 2.5”

Matis s’agence au 
Wood Vue 2 po
Matis Color Matches 
Wood Vue 2”

FABRIQUE AU CANADA
MADE IN CANADA

Garantie à vie
Lifetime Guarantee



Verticaux ÉCOBOIS • ECOWOOD Verticals
Matis • Europa

Ces stores verticaux font parti de quatres collections qui sont une alternative très raisonnable aux stores de bois et vous 
offrent un choix de couleurs sans compromis. Composés d’Écobois, qui est un polymère sans PVC, celui-ci est recyclable 
et respectueux de l’environnement. Sa texture et son look vous offrent l’allure véritable du bois. De plus, l’Écobois est 
approximativement 30 % plus léger que le simili-bois.

Composition :

Dimension des lattes :

Couleurs disponibles :

Mesures disponibles :

Opacité et transparence :

Formes / Grandeurs spéciales :

Mécanismes :

Options pour la motorisation :

Résistance à la saleté et à la 
poussière :

Apparence uniforme à l’exterieur :

Orientation / Forme de la fenêtre :

Caractéristiques de sécurité :

Efficacité énergétique :

Protection UV :

Absorption du son :

Espacement des échelles :

Polymère Écobois. Aussi disponible à l’épreuve du feu (NFPA 701)
 
2 po, 2,5 po (Wood Art, Wood Vue , Estoria)
4 po (Matis)

52 couleurs disponibles

Largeur : 9 po à 96 po
Hauteur : 12 po à 120 po
D’autres mesures personnalisées sont offertes, veuillez communiquer avec 
notre département de service à la clientèle.

(Échelle de 1 à 5)
1 (Lumière diffuse) à 5 (Intimité totale)

Arches et angles (2 po seulement, fixes)

Système Cordlock

Infrarouge XL & RTS

Oui

Oui (selon le choix de couleur)

Horizontale (Wood Art, Wood Vue, Estoria)
Verticale (les 4 produits)

Oui

(Échelle de 1 à 3)
3 Excellent

(Échelle de 1 à 3)
3 Excellent

Bonne

Horizontaux jusqu’à 18 po
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Caractéristiques techniques



Verticaux ÉCOBOIS • ECOWOOD Verticals
Matis • Europa

Material:

Slat Size:

Colour Options:

Blind Sizes:

Privacy and Light Control:

Speciality Shapes:

Operating Systems:

Motorization Options:

Soil & Dust Resistant:

Uniform Exterior Appearance:

Orientation / Window Shape:

Safety Features:

Energy Efficiency:

UV Protection:

Sound Absorption:

Ladder Spacing:

Ecowood Polymer. Also available in fire retardant (NFPA 701)
 
2”, 2.5” (Wood Art, Wood Vue, Estoria)
4” (Matis)

52 available colours

Width: 9” to 96”
Height: 12” to 120”
Other custom sizes are available; please call our customer service 
department.

(1 to 5 scale)
1 (Diffused light) to 5 (Blocked light)

Arches & Angles (2’’ only, fixed)

Cordlock System

Infrared XL & RTS

Yes

Yes (Depending on colour selection)

Horizontal (Wood Art, Wood Vue, Estoria)
Vertical (All 4 products)

Yes

(1 to 3 scale)
3 (Excellent)

(1 to 3 scale)
3 (Excellent)

Good

Horizontals up to 18”

This vertical blind collection is part of four collections that are a reasonable alternative to wood blinds. Made of our 
exclusive Ecowood polymer that offers the look of wood, throughout the profile. Ecowood is a lightweight polymer that 
is approximately 30% lighter than faux wood and is environmentally friendly and recyclable.

Technical specifications
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